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THE PARTICIPATION IN THE COMENIUS PROJECT WILL HELP 

TO DEEPEN YOUR KNOWLEDGE OF THE ENGLISH 

LANGUAGE?
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PARTICIPATION IN THE PROJECT WILL SERVE TO INCREASE 

YOUR KNOWLEDGE AND ENRICH YOUR EXPERIENCE AT 

CULTURAL AND PERSONAL LEVEL?
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WHAT ARE, IN YOUR OPINION THE MOST SIGNIFICANT 

ASPECTS OF THE PROJECT?
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Involvement of Students Sports Theme European Citizenship



WHICH OF THE COUNTRIES INVOLVED IN THE PROJECT, 

HAVE YOU VISITED?
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Italy Spain Portugal Poland



WHAT SPORT DO YOU DO?
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WHAT’S  YOUR  FAVOURITE  SPORT?

Swimming
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Swimming Football Basketball Volleyball Athletics Tennis Ski Other



HOW OFTEN  DO  YOU  DO SPORT?

0

2

4

6

8

10

12

Daily Most Days At least

Once a

Week

Sometimes Rarely

Daily Most Days At least Once a Week Sometimes Rarely



WHAT IS THE MOST POPULAR SPORT IN YOUR COUNTRY?
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DO YOU USE  COMPUTER  AT  HOME ?
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WHAT  DO  YOU  USE  COMPUTER FOR ?

16%

11%

20%

24%

11%

16%
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Internet research for school Surfing the internet for fun/interest

Doing homework Playing games

Social networking Listening to music

Other



WHICH ICONS/SYMBOL REPRESENT , IN YOUR OPINION 

YOUR COUNTRY?
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3%40%
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Turkish Delight

Baklava

Kilim and Carpet

Hagia Sophia

Aspendos Theatre

Turkish ceramics


